



**Demande de Prix Modification NO. 002****LA PRÉSENTE MODIFICATION VISE À :**

Diffuser les réponses du Canada aux questions des soumissionnaires et de faire une modification de la date de clôture.

REMARQUE : Les questions des soumissionnaires sont numérotées selon leur ordre d'arrivée à Services partagés Canada (SPC). Les soumissionnaires doivent prendre note que les questions et les réponses pour la présente invitation à soumissionner peuvent ne pas être diffusées dans l'ordre sur Achatsetventes.gc.ca.

**Question 1 :**

Il y a d'autre portable robuste qui sont qualifiés et offert the l'OCPN ainsi que le marché commerciale. Pourquoi est-ce que SPC fait une DDQ au lieu de faire l'acquisition sur l'OCPN ? Pourquoi est-ce que SPC limite la DDQ à un seul fournisseur/produit, est-ce que les fournisseurs peuvent proposé un fournisseur/ produit alternatif pour ce besoin ?

**Réponse 1:**

Le Département de la Défense National nécessite les spécificités du Panasonic CF-31 afin de remplacé le portable CF-30 existant. Présentement la Défense Nationale on ceux-ci de déployés dans leur flotte de véhicules avec une station d'accueil spécifique, une station de technologies de montage de précision et le matériel de montage. Dû au déploiement des CF-31 et du temps, ils doivent être compatible avec la station d'accueil existante. Le CF-31 a le processeur de 5ieme génération, ce qui est requis pour la défense Nationale afin de satisfaire leur exigence. La défense Nationale est présentement dans le processus d'essai de nouveau portable robuste, dans le futur les spécification devrait être plus générique. SPC a fait une DDQ car le montant est supérieur au seuil de la limite de l'OCPN et dû aux spécifications requise.

**Question 2:**

Est-ce que la couronne accepterais un système avec 530 Nits Direct-View outdoor-readable display with resistive touchscreen?

**Réponse 2:**

Non, nous devons rencontré les spécifications obligatoires listé dans l'annexe A- liste des dérivables et prix

**Question 3:**

Au lieu d'un disque dur de 500 GO SATA HDD, est-ce que la couronne accepterait un sur classement pour un disque dur plus rapide et plus fiable ? le disque dur 512GO SSD qui ne demande pas de chauffage pour fonctionné ?

**Réponse 3:**

Non, nous devons rencontré les spécifications obligatoires listé dans l'annexe A- liste des dérivables et prix

**Question 4:**

La DDQ a été publier le 17 Juillet et ferme le 21 Juillet. Ce délai est trop court pour nous, puisque nos ressource nécessaire afin de donné une réponse est en vacance. Est-ce que la couronne accepterais de prolongé la date de clôture au 26 Juillet ?

**Réponse 4:**

Non, en raison du déploiement de ces appareils, une extension ne peut être accordée.

**TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LE DDQ RESTENT INCHANGÉS.**